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DDååppeennss  ggaavvee
II  åårreett  ssoomm  lliiggggeerr  ffoorraann  vviill  vvii  ii  kkiirrkkeenn  ggii  eekkssttrraa  ooppppmmeerrkkssoommhheett  ttiill  ddååppeenn..  

HHvvaa  hhaarr  vvii  ii  ddååppeenn??  HHvvoorrffoorr  sskkaall  vvii  ddøøppeess??

HHeelltt  ssiiddeenn  JJeessuuss  bbaa  oossss  oomm  åå  ddøøppee,,  hhaarr  mmeennnneesskkeerr  ssøøkktt  ddååpp..  DDååppeenn  eerr  eett  mmyysstteerriiuumm..  OOrrdd
kkaann  iikkkkee  ffuulllltt  uutt  bbeesskkrriivvee  ddeett  ssoomm  sskkjjeerr..  VVaannnneett  øøsseess  oopppp  ii  FFaaddeerreennss,,  SSøønnnneennss  oogg  DDeenn  hheelllliiggee
åånnddss  nnaavvnn..  VVeedd  eevvaannggeelliieett,,  ddeett  lleevveennddee  OOrrddeett,,  bblliirr  vvaannnneett  eenn  nnååddeennss  kkiillddee..  DDååppeenn  ggiirr  oossss  ddeell

ii  ppååsskkeeffoorrtteelllliinnggeenn  oomm  JJeessuuss  ssoomm  ddøøddee  oogg  ssttoo  oopppp  aavv  ggrraavveenn..

TTrraaddiissjjoonneenn  vvåårr  eerr  aatt  bbaarrnn  bblliirr  bbåårreett  ttiill  ddååppeenn..  VVii  ffeeiirreerr  ddeett  nnyyee  lliivveett,,  oogg  lleeggggeerr  bbaarrnneett  ii  GGuuddss
hheennddeerr..  FFoorreellddrree  ggjjøørr  mmaannggee  vvaallgg  ffoorr  ssiinnee  bbaarrnn..  NNåårr  eett  bbaarrnn  bblliirr  ddøøpptt,,  ssvvaarreerr  ffoorreellddrree  oogg  ffaadd--
ddeerree  jjaa  ppåå  bbaarrnneettss  vveeggnnee..  MMeenn  ddeett  eerr  aallddrrii  ffoorr  sseenntt  åå  bbllii  ddøøpptt..  NNåårr  uunnggddoomm  oogg  vvookkssnnee  bblliirr

ddøøpptt,,  ssvvaarreerr  ddee  sseellvv  jjaa..  OOggssåå  ddaa  ssttåårr  ffaaddddeerree  kkllaarr  ttiill  åå  hhjjeellppee  ddeenn  ddøøppttee  ttiill  åå  lleevvee  ii  ddååppeenn  oogg
ttrrooeenn  ppåå  JJeessuuss..  BBiibbeellffoorrtteelllliinnggeerr,,  bbøønnnn,,  nnaattttvveerrdd  oogg  ttiillhhøørriigghheett  ii  kkiirrkkeenn  eerr  eenn  ddeell  aavv  ddååppeennss

vveellssiiggnneellssee..

VVaannnneett  ii  ddeenn  kkrriissttnnee  ddååppeenn  eerr  eett  tteeggnn  ssoomm  rroommmmeerr  bbååddee  lliivv  oogg  ddøødd..  VVaannnneett  eerr  vvåårrtt  lliivvss--
ggrruunnnnllaagg  oogg  ssaammttiiddiigg  eenn  ttrruusssseell..  NNåårr  vvii  ffeeiirreerr  ddååpp  sseetttteerr  vvii  ddeerrffoorr  ooggssåå  oorrdd  ppåå  oogg  ttaarr  aavvssttaanndd
ffrraa  ddeett  ssoomm  eerr  vvoonnddtt  oogg  iimmoott  GGuuddss  vviilljjee..  DDeettttee  ggjjøørr  vvii  ii  ffeelllleesssskkaapp  nnåårr  vvii  ffoorrssaakkeerr  ddjjeevveelleenn  oogg
bbeekkjjeennnneerr  ttrrooeenn..  DDååppeenn  sskkjjeerrmmeerr  oossss  iikkkkee  ffrraa  oonnddsskkaapp,,  ssyynndd  oogg  ddeessttrruukkttiivvee  kkrreefftteerr..  DDeenn  ggiirr

oossss  eett  lløøffttee  oogg  eett  hhååpp  oomm  aatt  lliivvsskkrreefftteennee  eerr  sstteerrkkeerree,,  oogg  aatt  GGuudd  ttiillggiirr  oossss  oogg  rreennsseerr  oossss  ffoorr  aallll
uurreetttt..

LLiivveett  fføørreerr  oossss  oopppp  oogg  nneedd..  VVii  eerr  bbååddee  sstteerrkkee  oogg  ssåårrbbaarree,,  oogg  ttrreennggeerr  åå  hhøørree  ttiill  ii  eenn  ssaammmmeenn--
hheenngg..  HHvvoorr  uulliikkee  vvii  eennnn  eerr,,  ii  ddååppeenn  ffoorreenneess  vvii  ppåå  ttvveerrss  aavv  aalltt  ssoomm  sskkiilllleerr..  DDååppeenn  ggiirr  ffeelllleesssskkaapp
mmeedd  KKrriissttuuss  oogg  mmeedd  kkrriissttnnee  ssøøsskkeenn  ii  vvåårr  llookkaallee  mmeenniigghheett  oogg  ii  ddeenn  vveerrddeennssvviiddee  kkiirrkkee..  DDeettttee

ffeelllleesssskkaappeett  ssttrreekkkkeerr  sseegg  oovveerr  ttiidd  oogg  rroomm::  ffoorr  ddeett  eerr  éénn  ttrroo,,  éénn  ddååpp,,  éénn  kkiirrkkee..  DDeett  vvii  ffåårr  ii  ddååppeenn
ggiirr  mmoott  oogg  ssttyyrrkkee  ttiill  åå  eellsskkee  GGuudd  oogg  vvåårr  nneessttee..

DDååppeenn  eerr  eenn  GGuuddss  ggaavvee,,  ggiitttt  aavv  nnååddee,,  ttrree  hhåånnddffuulllleerr  vvaannnn,,  øøsstt  oopppp  ii  FFaaddeerreennss,,  SSøønnnneennss  oogg
DDeenn  hheelllliiggee  åånnddss  nnaavvnn  ttiill  eevviigg  lliivv..  VVii  ggåårr  ffrreemmttiiddeenn  ii  mmøøttee  ssaammmmeenn  mmeedd  KKrriissttuuss..
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VANN I BEVEGELSE
Vann i bevegelse kan få mangt til å skje.
Selv strømmen i stikkontakta er egentlig vann i
bevegelse. 
Kraft til belysning og oppvarming er vann i
bevegelse.

Dåp handler også om vann i bevegelse – sammen
med ordet fra Gud.
Jesus ble døpt for å gå inn i vår situasjon.
Og Jesus tar imot det mennesket som blir døpt.
Tre håndfuller vann – i Faderens, Sønnens og Den
Hellige Ånds navn.

Har du sittet med et lite barn på fanget ditt?
Har du tenkt gode ønsker for det barnet vil opp-
leve?
Men også følt frykten for hva som kan skje?

Har du bedt en bønn da?
Tenkt tanker om at dåpsbarnet er lagt i Guds hen-
der?

Og tenkt at du er en del av en helhet?
Der det viktige er å døpe, lære og holde rundt?

Har du våget å se at du selv er en støtte for dåps-
barnet når det vokser opp?
At nettopp du er en av de som kan støtte det og
gjøre det kjent med Jesus?

Tekst og foto: Prostiprest Hans-Ole Sveia
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Desember er en travel tid for oss på kirkekon-
toret, men en høytid med lys og glede som vi
gleder oss til hvert år. 
Tradisjonen tro arrangerte vi i desember flere ak-
tiviteter rettet mot forskjellige målgrupper:
Julegudstjenester for skoleelever, julevandringer i
kirkene for barnehagebarn, julesamlinger i barne-
hagene for de minste, julegudstjeneste for eldre,
og julegudstjeneste for alle på Lysgården og i
Snurruhagen. I tillegg er det lysmesser, advents-
messer og julegudstjenester. «Vi synger og spiller
inn» ble arrangert i alle våre fire kirker av ildsjeler
fra kulturlivet i kommunen. Og noen av menig-
hetsrådene arrangerte juletrefester. Hektisk, men
artig med et bredt tilbud til alle i kommunen. Her
er et tilbakeblikk til to av mange høydepunkter:

Lysgården og Snurruhagen
Tradisjonen tro arrangere vi sammen med Lysgår-
den og Snurruhagen julegudstjeneste i Støren
kirke den 18. desember. Flere som er tilknyttet

Lysgården og Snurruhagen deltok i gjennomførin-
gen av gudstjenesten med sang og lesing av
tekst. 
Det er stor stas for prostiprest Hans-Ole Sveia, 
organist Ronny Kjøsen og kirketjener Ole
Sundlisæter som fikk være med gjengen i kirka.
Dere er alle hjertelig velkommen igjen til neste jul!
Vi gleder oss allerede. 

«Eldres gudstjeneste»
12. desember ble det arrangert gudstjeneste i
Singsås kirke for beboere på Midte Gauldal syke-
hjem, Singsås bo- og dagsenter og Soknedal bo-
og dagsenter. Tusen takk til Berit Engesmo og de
ansatte på institusjonene for initiativet til å arran-
gere Eldres gudstjeneste. Og tusen takk til alle
beboerne for at dere hadde lyst til å komme til
julegudstjeneste! Vi håper at gudstjenesten gjen-
tas til jul.
Her er noen bilder som Janne Iren Skjerdingstad
Reitan tok under gudstjenesten i Singsås kirke: 

TILBAKEBLIKK

TRAVELT OG TRIVELIG I DESEMBER

Gjengen fra Lysgården og Snurruhagen spiser
lunsjen sin i kirka etter gudstjenesten. 
Foto: Ronny Kjøsen

Prostiprest Hans-Ole Sveia dramatiserte prekenen
på «Eldres gudstjeneste».
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Mary Rose Kant sang blant annet «Å kom nå med
lovsang», akkompagnert av organist Ronny
Kjøsen i ei festpyntet kirke. 

Hans og Jens Malum synger «Alle burde kjenne
til hvem Jesus er». 

Singsås menighetsråd stilte med kirkekaffe. Her
representert ved Vegard Malum Hassel og Elin
Malum. Sogneprest Ole Dahle var også til stede. 

Kari Dagrun Digre og Magnar Kosberg leste
juleevangeliet. 
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50-ÅRSKONFIRMANTER

50 ÅR SIDEN KONFIRMASJONEN

Tanker og refleksjoner om konfirmasjonen

Tilbakeblikk til konfirmasjonen i 1970
Intervju med 50-årskonfirmant Guri Moan Horg

Årets 50-årskonfirmanter skal om ikke lenge starte
planleggingen av dagen, og i den forbindelse har
redaksjonskomiteen til Menighetsbladet tatt en
prat med en fra 1970-kullet, Guri Moan Horg.
Guri forteller at 1970-kullet i Midtre Gauldal var
det første kullet der alle konfirmanter i kommunen
gikk på Støren, og hadde felles konfirmantunder-
visning. Konfirmasjonene skjedde i kirkene Støren,
Singsås, Budal og Soknedal. 
Konfirmantundervisningen foregikk under den
myndige sokneprest Olav Løvås. Hele 90 konfir-
manter benket seg i en time i uken i bedehuset
på Støren. De satt som i et klasserom, og det var
så stille når undervisningen forgikk at man kunne
høre en «knappenål falle». 
På Støren dette året var det 38 som gikk for
presten som det ble sagt, 20 gutter og 18 jenter. I
1970 var det ingen som ble konfirmert borgerlig,
alle ble konfirmert i kirka. 

Den 7. juni 1970 ble alle 38 konfirmanter på
Støren stilt opp i to rekker i kirka. Guttene på den
ene siden og jentene på den andre siden. Det
skulle være overhøring, sokneprest Løvås gikk
mellom konfirmantene og stilte spørsmål. De
fleste hadde forberedt seg litt på spørsmålene og
svarte godt, alle ble konfirmert. 
Etter fotografering i kirka, ble det da som nå holdt
selskap for konfirmantene, gjerne hjemme hos
den enkelte. Dette var en stor og viktig dag for
konfirmanten, familie, slekt og venner. Gaver var
det da som nå, om ikke så mye av alt. Det de fikk
var litt penger, smykker, klær og ellers det de
hadde bruk for.

Som det ble innledet med, så skal 50-årsmarkerin-
gen skje i løpet av året 2020. 50 år er lang tid,
mye er forandret gjennom årene, men konfir-
masjonstradisjonen står sterkt. Menighetsrådet og
kirkekontoret ser fram til samarbeide med de som
skal planlegge dagen, og ønsker hele 1970 kullet
hjertelig velkommen til jubileum i løpet av året! 

Utdrag fra en artikkel skrevet av Jorid
Knudsen Stai i Far tå folk 2015. Hun var 
50-årskonfirmant det året.

Når jeg ser tilbake på «min» konfirmasjon og sam-
menligner med dagens, er det stor forskjell. I dag
er konfirmasjonen mer en forbønns- og velsignel-
seshandling. Å være konfirmant i dag er rett og
slett å bli kjent med den kristne tro og kultur. I
stedet for så mye utenatlæring, ser det ut til at
det er mye større fokus på medmenneskelige
forhold og samfunnsengasjement ut fra de verdier
kristendommen står for. Jeg tror at dagens konfir-
manter møter en gladere, mer åpen og inklud-
erende kirke. 

Så har det gått 50 år! Merkelig-, før i tida var
det bare gamlinger som var 50-årskonfirmanter?

Mange av oss har nesten ikke hatt kontakt i de
50 årene som er gått. Likevel føler vi et merkbart
fellesskap når vi igjen går samlet inn i prosesjon til
Arvid Sagens trekkspill-toner. Det er alltid godt å

komme tilbake til sin barndommens kirke.
Minnene er mange om en trygg, god og forutsig-
bar oppvekst i et svært beskyttet miljø. Puggin-
gen har ikke skadet oss, tvert imot, den er blitt til
en berikelse opp gjennom årene.

Kulturelt sett er Norge fortsatt et kristent land.
Nå er vårt ansvar å føre den kristne kulturarven
videre til neste generasjon. Det er vårt ansvar å
overlevere en «levende kirke».   I et stadig mer
flerkulturelt samfunn tror jeg det er viktig å være
trygg og tydelig på egen kultur. For å ta godt
imot andre er det viktig med toleranse og re-
spekt, men like viktig er selvrespekt for vår egen
kultur. Vi må ikke bli så lavmælte at vi visker ut vår
egen kulturelle ryggrad.

Tusen, tusen takk til Singsås Menighetsråd som
stod for planlegging og gjennomføring av jubileet
vårt! Jeg tror jeg har alle med meg når jeg sier at
vi følte oss svært velkomne og at dagen ble en
høytidsdag! 
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DØPEFONTEN OG -FATET I SINGSÅS KIRKE

Følgende er hentet fra Dit tårnet peikar.
Singsås kirke – 125 år. 1884 – 2009. Utgitt av
Singsås menighetsråd i 2009. Ansvarlig redak-
tør Harald Forodden. Artikkel skrevet av Kristin
Myklevoll.

Fatet har følgende inskripsjon under:
«For æret Til Singaas Kirke, af Röraas Kobber
verks Participantore. 1803».

Vi har med andre ord å gjøre med et fat fra gam-
melkirka. Sokkelen under døpefatet var en del av
kirkas hovedentrepris og ble laget av byg-
gmesteren da kirka ble bygget i 1884. Det er en
åttekantet sokkel, laget av tre. Det er mange
tolkninger rundt symbolikken med åttekantede
døpefonter, for eksempel: 

- Nytt liv, gjenfødsel. Døpefonten er oftest 
åttekantet som tegn på det nye livet i dåpen. 
Det er åtte saligheter

- Jesus ble båret til tempelet den åttende dagen
(Luk 2,21). Videre symboliserer det eat åtte 
sjeler ble reddet i Noahs ark.

- 8-tallet ble tidlig et gjenfødelsessymbol. Det 
var 8 mennesker i Noahs ark, og i det urkristne 
Barnabas-brevet heter det at Kristus stod opp 
på den 8. dag, på oktaven! Den 8. dag er der
for blitt symbol for Guds nyskapelse i Kristus.»

Byggherre var Jacob Digre. «Partisipanere» var
borgere som hadde eierandeler i Røros Kobber-
verk. Oversetter man teksten på fatet til dagens
språk kan man lese: «Gitt til Singsås kirke fra
Røros kobberverks eiere. 1803.

Dåpsfatet i Singsås er først ut i en serie hvor vi presenterer litt av kirkeinteriøret i våre
kirker og historien som er knyttet til disse. Vi har en fantastisk kulturskatt som vi i redak-
sjonen tror det kan være interessant å bli kjent med for alle som bruker våre kirker.



NYANSATTE
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Den nye kirketjeneren bor høyt og fritt ved elva
Ena i Budalen, på en gård med melk- og kjøttpro-
duksjon, og de har eget gårdsutsalg. Hun og
mannen Jarle har to voksne sønner og ei datter
på snart 8. Aud Irene har jobbet ganske mye på
samvirkelaget, men arbeidstida passet ikke så bra
i forhold til at de er avhengige av at enten man-
nen eller ho sjøl er hjemme på gården til enhver
tid. Derfor så hun seg om etter en annen deltids-
jobb, og er glad for at hun fikk stillinga som plass-
ansvarlig ved Budal kirke. – Det er mye nytt, men
jeg får god opplæring og har mange jeg kan
spørre til råds. Jeg gleder meg til sommerarbei-
det, liker å arbeide ute. Gartnerskolen stod som
tredje valg på videregående, og jeg har be-
standig syntes det har vært interessant å drive
med gartnerarbeid. 

Aud Irene har gått landbruksskole og har drevet
som bonde i over 20 år. Det er et allsidig yrke

som hun nok kan dra nytte av i den nye jobben.
Dette er ei dame med tæl, som fant ut at når tår-
net er stengt av arbeidstilsynet, må det kunne gå
an å ringe om man står nede. Så julaften lød
klokkene igjen utover bygda. Det var mange som
gav uttrykk for at de satte stor pris på lyden av
kirkeklokkene. 

I fjor høst ble hun valgt til leder i menighetsrådet,
så hun har også frivillige oppgaver tilknytta den
verna Budalskirka. Nå har rådet begynt å for-
berede bispevisitas til sommeren. Hun tror kirka er
viktig for budalingene. - Når vi som bor sør for
sentrum er på veg heim fra Støren eller Singsås,
føler vi oss heime når vi ser kirka. 

Vi ønsker henne lykke til, både med jobben og
det frivillige arbeidet!

Tekst: Ingvild Sandberg
Foto: Kari Dagrun Digre

«E E ITJ FOLKAVHENGIG! TRIVES GODT I MITT EGET SELSKAP»
Det sier Aud Irene Hindbjørg, som er nyansatt kirketjener/ kirkegårdsarbeider ved Budal
kirke. Stillinga er 20 prosent i løpet av et år, så det blir litt mindre på vinteren og litt mer i
sommerhalvåret. Da jobber kirkegårdsarbeiderne i team, og nå er det Budal kirke som
står for tur, med bl. a. maling utvendig. Dama beskriver kirkegårdsarbeiderne i Soknedal,
Støren og Singsås slik: ‘Dem e så real, de karanj! Trivelig aill tri!’

Påskefjellet. Foto: Hans-Ole Sveia
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Wout Bosschaart er tilsatt i et vikariat som organ-
ist i Midtre Gauldal kommune, i 50% stilling i 1 år.
Wout som er 36 år kommer opprinnelig fra Ned-
erland og har bodd i Norge siden 2014. Wout
Bosschaart bor i dag på Ekne i Levanger og
pendler til og fra Midtre Gauldal. Han har bak-
grunn og utdannelse med mastergrader i orgel
og musikkteori. Wout er også i ferd med å av-
slutte en master i dirigering, og har samarbeidet

med flere kor i Levanger, Verdal og Steinkjer. God
utdanning og allsidig bakgrunn!

Wout Bosschaart har blant annet bakgrunn som
domkantor i fra katedralen, Grote of St.Laurens-
kerk Rotterdam. Grote of St.Bavokerki Haarlem er
også en av de mer kjente kirkene han har spilt
ofte i. Wout synes klangkvaliteten er viktig, han er
mer opptatt av at instrumentet er godt og mindre
opptatt av å spille på store orgler i de mer kjente
kirkebygg. 
Kirkeorgelene i våre fire sokn er i god stand
mener Wout, han har i skrivende stund enda ikke
spilt i Budal kirke og ser fram til det.

Wout er glad i folkemusikk, norsk folkemusikk liker
han godt. I tillegg er han glad i jazzmusikk. Hadde
valget blitt noe annet enn kirkemusikk ville jazz
kommet på førsteplass.  Mange har fått gleden av
å høre Wout spille i kirkene våre, menighetene og
kirkekontoret ser fram til samarbeidet i tiden som
kommer.

Salmeskatten er i dette nummeret skrevet av
Wout, - se side 12-13.

Tekst: Erling Lenvik

WOUT BOSSCHAART, NY ORGANIST I MENIGHETENE I 
MIDTRE GAULDAL

Menighetens juletrefest
Tradisjonen tro arrangerte Singsås menighetsråd
juletrefest i menighetshuset fredag 10. januar
2020. Som vanlig var det godt oppmøte. Vøm-
melknektain sørget musikalske innslag, Ingvild
Sandrød akkompagnerte sangene rundt juletreet,
Anne Flatmo holdt andakt, for å nevne noe av
programmet. Menighetsrådet hadde sørget for et
rikholdig kaffebord. Så var det naturligvis flere
omganger med gang rundt juletreet.

Juletrefesten var en svært hyggelig opp-lev-
else, godt tilrettelagt og gjennomført av det
«nye» menighetsrådet. Tusen takk!
Kjell Bjarne Rønningsgrind

Vømmelknektain underholdt på juletrefesten.
Foto: Kjell Bjarne Rønningsgrind
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Tårnagent
Tårnagentdag arrangeres søndag 26. april i
Singsås kirke, Dette er for 9- og 10-åringer i
hele kommunen. Dagen avsluttes med gudst-
jeneste kl. 14.00. Invitasjon kommer i posten. 

Trosopplærer Kari Dagrun Digre

Sprælldagen
Sprælldagen ble arrangert i Rennebuhallen
lørdag 8. februar 2020. Det var Søndagsskolen
Trøndelag krets, sammen med lokale
menigheter, som arrangerte en aktivitetsdag
for barn fra 4-10 år. Dagen startet med
sirkusskolen til sirkus Agio. Deretter var det en
rekke spennende aktiviteter. Det nederste
bildet viser Alfred Fossum under stabling av
brusasser. Janne Røe sikret klatringen. Dagen
ble avsluttet med en samling med sang og an-
dakt. 
Tekst og foto: Ole Dahle



MENIGHETSBLAD FOR BUDAL, SINGSÅS, SOKNEDAL OG STØREN            MARS 2020 11

ÅRETS KONFIRMANTER
Støren kirke 10. mai:
Bjerken, Victoria
Bones, Ingeborg
Digre, Linn Kant
Grevstad, Anniken Rønnsberg
Jensen, Thea Hermine Johnson
Kant, Marit Acobo 
Kant, Marius Berge
Kant, Mathilde Enlid
Myhre, Mali
Naing, Tu Ya
Reitan, Halvor Gisnås
Rolstadaas, Therese
Rundhaug, Benjamin Aamot
Storrø, Malin
Vikestad, Børge
Vikestad, Emilie
Waaberg, Jostein Gorseth
Winsnes, Lea Johanne Rød
Wærnes, Malin Sæther

Singsås kirke 21. mai:
Digre, Ingelinn Sveås
Fløttum, Sivert
Fløttum, Sveinung
Hinsværk, Per Christoffer
Holstad, Trym
Høen, Håkon
Mathiesen, Hedda Reitstøen
Oshaug, Julian Mellemseter
Rønning, Bjørn Theodor Wulff
Winsnes, Mikael

Soknedal kirke 31. mai:
Aarhaug, Jens Borgar
Aasen, William Halseth
Anshushaug, Erlend Bjerkenås
Berdal, May Alette Broen
Berg, Ida Aas
Børseth, Tuva
Fagerbæk, Elina Sommervold
Fløttum, Ørjan
Fridén, Ronja
Haugen, Amalie Isabelle Løvli
Holshaug, Live Marie Grønn
Gunnes, Kristin
Hanshus, Ole Elias
Helland, Nathalie
Laugsand, Sara Langvik
Melle, Karen Oda Barstad
Nilsen, Jonas Holte

Rise, Sigurd
Røe, Amalie
Røe, Emil Fløttum
Skjærli, Camilla Johansen
Solberg, Amund Tore
Staverløkk, Emma
Åsbakk, Oda Elisabeth

Budal kirke 7. juni:
Bonesvoll, Guro
Brandegg, Gøril Singsaas
Broen, Adrian
Kolstad, Martin
Lenes, Hanna
Tovmo, Sigurd
Velva, Vegard Brudal

Onsdagsklubben – våren 2020  
Velkommen til Onsdagsklubben i Soknedal! Onsdagsklubben er søndagskole på onsdager, og
vi møtes i Misjonshuset fra kl. 18:00 til ca. kl. 19:30. Her blir vi bedre kjent med historier fra
Bibelen, synger salmer og har diverse aktiviteter. Det blir også servert kveldsmat!
Opplegget passer godt for de som er mellom 3 og 10 år. De som går i 3.-5. klasse samles i
kjellerstua og har eget opplegg med bibel og aktiviteter. 

Vårens datoer: 25. mars, 15. april og 29. april.
Velkommen!

Det grønnes i skog og li. Foto: Hans-Ole Sveia



Som utlending sliter jeg virkelig med mørketida.
Nå i februar begynner batteriet å bli tomt, og
ønsker jeg meg sol og varme for å lade opp litt.
Jeg forstår veldig godt at mange nordmenn
reiser til Syden for å få litt forskudd på som-
meren. Da jeg fikk forespørsel om å skrive litt om
en salme som jeg har et kjært forhold til, så er
det nettopp den Sommarpsalm som kommer fram. 

Hvem liker ikke de bildene av vakker natur fra de
første versene? Her utfoldes det frodige sommer-
livet, og sommerlivet er bærebjelken som gir mot
og glede, kanskje spesielt ut fra det vinterper-
spektivet. Jeg forbinder den gjerne med frilufts-
gudstjenester i vakker natur, med utsikt over
blomsterenger, solgule åkrer og den himmelblåe
Trondheimsfjorden. 

Salmen ble skrevet til midtsommerdagen. Bort-
sett fra jul, er midtsommer den viktigste feiringen
i den svenske kalenderen. Har du deltatt på en
svensk midtsommernattsfeiring, er det ikke 
usannsynlig at du hørte salmen. Den svenske
sanggruppen The Real Group utga albumet
Stämningen i 2002 med bl. a. denne salmen, som
lå øverst på Svensktoppen i seks uker den samme
sommeren. Den ble spilt i kronprinsesse Victoria
og Daniel Westlings bryllup.

Som et post-moderne menneske synes jeg det er
noen ganger vanskelig å tro på Gud. Men på en
vakker solrik dag på fjellet, med et tent bål med
pølser og folk som jeg elsker rundt meg, så kan
alt falle på plass og da kan det komme en dyp
forundring og takknemlighet over Guds skaper-
verk. I en slik situasjon er det lett å bekrefte
salmenes innhold fullstendig. 

Ofte synges bare de tre første versene. Kanskje
fordi fortsettelsen kan oppleves som en nedtur.
Allerede i det tredje verset kan det fornemmes
en pekefinger. Greit nok å glede seg over vår og
sommer, men husk på det viktigste, det som
består når alt annet visner og dør: Guds ord og
miskunn! 
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SALMESKATTEN

ALT HANDLER OM PERSPEKTIV ...

Sommarpsalm

Så grønn en drakt, så rik en duft
har smykket dal og enger!
Nu strykes ømt av lys og luft 
de fagre urtesenger. 
Hør lundens sus og bekkens brus
forkynne hva som kommer:
Omsider blir det sommer!

Sin lykke, fred og sommerfryd
må yre fugler prise.
I mark og skog fra nord til syd
de jubler frem sin vise.
Hør håpets klang i deres sang,
i hymnen de lar kvede
fra blomstereng og rede.

Men du, o Gud, som gjør vår jord
så skjønn i slike stunder,
gi at jeg akter mest ditt ord 
og nådens store under!
Som blomst og løv blir muld og støv,
skal vi og verden fare,
men Herrens miskunn vare.

Alt kjød er gress og flyktighet
det tæres fort av elde.
Kun du, Treenig majestet,
er evig i din velde!
Med sjel og kropp skal jeg stå opp
og blomstre i ditt rike,
når denne jord må vike.

La falme verdens prakt og glans,
la all dens lyst forsvinne.
Min venn er min, og jeg er hans,
vår kjærlighet skal vinne!
Så syng det ut: Snart skaper Gud
en sommer uten make
og gir oss alt tilbake!



Men det kan likegodt oppleves fra et mer realis-
tisk perspektiv. Vi vet jo at sommeren er kort. Vi
vet at både blomst og løv «blir muld og støv». Vi
vet at slik er det med menneskelivet også. I det
fjerde verset utfoldes dette med en tekst fra pro-
feten Jesaja som bibelsk klangbunn for salmedik-
terens poesi: «Alle mennesker er som gress …
Gresset tørker bort, blomstene visner når Herrens
Ånde blåser på den … Gresset tørker bort, blom-
stene visner, men ordet fra vår Gud står fast for
evig.» (Jes 40,6-8).

Håpsdimensjonen er sterk i det avsluttende
femte verset. Her viser Øystein Thelle sin ge-
nialitet som gjendikter. I den svenske originalen
synges det om Paradis, «där intet vissnar mera.»
Thelle griper tilbake til sommermotivet fra de to
første versene og oppfordrer oss til å synge ut
vårt håp med disse ordene: «Så syng det ut:
Snart skaper Gud / en sommer uten make / og
gir oss alt tilbake:»

Derfor kan salmen oppleves enda sterkere fra vin-
terperspektivet. 

Waldemar Åhléns melodi ble trolig skrevet mens
komponisten var organist i Högalidskyrkan. Melo-
diens oppbygning er sterk og arbeider seg flott
opp til høydetonen i nest siste frase.  De første
frasene har en oktav omfang og største intervall
som brukes er kvarten. Mot klimaksen blir inter-
vallene større (septim) og melodiomfanget
utvidet (desim).

Og den sommer uten make? Når kommer den
egentlig? Som voksen har jeg mistet min
barnslige naivitet. Etter hver sommer kommer
det en ny vinter og med all urett i verden, og ikke
mist med klimakrisen i bakhodet, kan bildet av
den sommer uten make virke litt fjernt. Går ikke
bare alt rundt? 

Det samme utfordring finnes i liturgisk perspektiv.
Kan man feire f. eks julen hvert år med samme
forundring og intensitet? Har vi ikke feiret jul i fjor
også? Har verden forandret seg virkelig etter

den? Eller går det bare rundt? Den nederlandske
teologen Willem Barnard brukte spiraltrappa som
bildet for kirkeåret. Hver høytid havner man på
samme plass, men ikke på samme høyde. Det
går rundt ja, men det går også oppover.

For meg er det vanskelig å forestille meg
evigheten. Men noen gang opplever man at
tiden står stille, da faller alt støyet rundtomkring
bort. Waldemar Åhlén har også skrevet et ko-
rarrangement på denne salmen, og den er virke-
lig himmelsk. Jeg hører den gjerne live sunget av
et svensk profesjonelt kor. Arrangementet er
vakkert, med spennende harmoniske vendinger,
men krever en god og lang pust. På klimaksen av
melodien klinges mest vakre akkord, selv om den
er helt vanlig. Men det er konteksten (perspek-
tivet) som gjør den spesiell. Da får jeg frysninger
og gåsehud, da kan jeg tro på den sommer uten
make.

På vinterstid er det vanskelig å høre den salmen i
konsertform. Men da koser jeg meg gjerne i en
sofakrok og spille den fra spotify. Man trenger
ikke å reise til Syden for å blomstre opp og glede
seg over «… en sommer uten make …».

Kantor Wout Bosschaart
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Vårtegn. Foto: Hans-Ole Sveia



Kirkene i krigsårene 1940 – 45
Under den tyske okkupasjonen var det
brudd i forbindelsen mellom kirke og stat.
Bruddet kom etter at okkupasjonsmyn-
digheten i 1942 markerte nazilederen Vid-
kun Quislings utnevnelse til statsoverhode
med en festgudstjeneste i Nidarosdomen.
Den norske kirkes biskoper utgav da et
hyrdebrev, «Kirkens Grunn». De kunngjorde
at de ikke lenger var statlige embetsmenn –
bare menighetenes åndelige hyrder. Nitti
prosent av presteskapet fulgte sine biskoper,
som ble internert (dvs. frihetsberøvelse av
mennesker uten dom.) til mai 1945. Et min-
dre antall prester ble også internert.
Menighetslivet betydde mye for mange i
krigsårene. Kirkebesøket var stort. Okku-
pasjonsmakta greide ikke å tvinge den
norske prestestand til å gå i sin tjeneste.

I Singsås kirke var det ikke en enste preken
av en «NS-prest». Okkupantene så vel det
som nytteløst. En kan tenke seg at kirka ville
være tom under en slik gudstjeneste. I
stedet opplevde menigheten prekener som
styrket motstandskampen. Menighetslivet
gikk sin «vante» gang, så langt det var mulig
i en slik tid. Det kan nevnes at menighet-
srådet var i funksjon under hele krigen.
Menigheten møttes i sorg og savn etter
hvert som de tragiske hendingene fulgte i
krigens fotspor. Her fant de et fristed og nye

krefter og inspirasjon i motstandskampen.

Amund Nøkleby Bentzen var sokneprest i
Singsås under krigen. Han huskes nok mest
for sin heroiske motstandskamp. Han var
leder for heimefronten i øvre Gauldal. Okku-
pasjonsmakta rulla opp motstandsbeveg-
elsen i februar 1945. Bentzen ble arrestert
og han fikk gjennomgå mye tortur. Bentzen
la ikke skjul på sine holdninger når han talte
fra prekestolen. Nedenfor er gjengitt et ut-
drag fra langfredagsprekenen han holdt i
Singsås kirke i 1944.

Prekentekst: Johs. 18. 1-2, 19, 25-30.

Vi gyser og skjelver ved de demoniske
krefter som avslører seg i denne tiden, 
demoniske krefter med terror, konsen-
trasjonsleir og undertrykkelse av de grunn-
leggende menneskerettigheter. Tilskuere til
Jesu gjerning på korset, derfor tilskuere
også til sin egen dom.

«Gråt over Eder selv og Eders barn» Dagen
kom da de fikk se krigshærer omringe
Jerusalem. Vil du våge nå på denne
langfredag å se det som nå har hendt og
hender som Guds dom over tilskuerne ved
korset? Det moderne selvhjulpne menneske,
hvor har de ikke åpenbart sin tilskuermen-
talitet ved kristendomsopplæringen i våre
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ANDRE VERDENSKRIG OG KIRKEN
I år er det 80 år siden krigsutbruddet og invasjonen av Norge i 1940. Redaksjonen ønsker
å markere dette med en føljetong i de fire numrene som blir utgitt i år. Den norske kirkes
rolle i krigen har vært omdiskutert, men her lokalt var kirka sterkt preget av motstands-
kamp. Nedenfor er første artikkel skrevet av Kjell Bjarne Rønningsgrind i boka Dit tårnet
peikar. Singsås kirke – 125 år. 1884 – 2009. Utgitt av Singsås menighetsråd i 2009. 
Ansvarlig redaktør Harald Forodden.



skoler. Religionsundervisningen, den måtte
man jo for sin skams skyld beholde. Men
faget ble styrket ved å a færrest milig timer.
Målet var minst mulig av personlig enga-
sjerthet, undervisningen mest mulig konfe-
sjonsløs og religionshistorisk. Og resultatet?
En slekt som opplever dommen: det de-
moniske slippes løs, vor kristen arv vann-
vyrdes. 

Skulle ikke Guds tale i tidens alvor bringe
syndserkjennelse med seg? Krig skjer ikke
med Guds velbehagelige vilje, derom er
den kristne menighet ikke i tvil. Alt det som
skjer, skjer med Guds tillatende vilje, derom
er den kristne menighet også forvisset. Gud
tillater kampen å rase om de dyreste og in-
nerste verdier for at alle falske støtter og
skinnverdier skal ramle. En hårdhendt tukt
ligger gjemt i lidelsen, men det er alt sam-
men for å gi deg del i korsets kraft.

La så Barrabass og hans gjeng feire sine 
triumfer, la det være en veldig ring av like-
gyldige tilskuere rundt korset, bli du hin
enkelte som ikke følger tilskuerens brede
vei, men trenger deg helt fram og inn til den
korsfestede Kristus, og det blir din glade
bekjennelse: «Han på korset, Han alene er
min fred min salighet ...  Han på korset, Han
alene alt mitt håp og glede er ... Amen».

Kilde: 
Prekensamlingen Guds ord i krigstid. Redi-
gert av Arne Fjellbu og Håkon Pharo 1946.
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Bildet av Amund Nøkleby Bentzen henger i
Singsås kirke

Sangkveld 
i Singsås menighetshuset 11. mars kl. 19.30.
Tema: «Å komme hjem». 
Sverre Solberg og Ole Postholm kommer og
synger med oss!

Velkommen!

Israelsmisjonsmøte 
i Singsås Menighetshus 19. mars kl. 19.30. 
Oddbjørn Stjern og Ellen Raen kommer.
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KIRKEVERGEN

Velkommen til to nye ansatte
Nå på nyåret fikk vi to nye ansatte: Aud Irene
Hindbjørg er ansatt som kirketjener i 20 % stilling
i Budal. Stillingen i Budal har stått vakant siden
Jens Bakken ble pensjonist. Ved å ansette Aud
Irene får vi endelig til det tilsyn som er nød-
vendig i Budal. Hun er allerede i full sving med
jobben.

Wout Bosschaart er ansatt som kantor i 50 %
vikariatstilling. Ronny Kjøsen har 60 % permisjon
ett år fremover så Wout har nå steppet inn som
vikar i perioden. Til sammen vil Ronny og Wout
kunne gi oss et bredt kirkemusikalsk tilbud. 

Vi gleder oss til å samarbeide med Aud Irene og
Wout. Begge har allerede blitt et svært verdifullt
tilskudd til staben. En mer fyldig presentasjon av
de to finner du på sidene 8 og 9, og Wout har i
dette nummeret skrevet Salmeskatten.

Vi ønsker de begge hjertelig velkommen!

Budal kirke prioriteres i år
Kirkekontoret driftes i all hovedsak av kommunale
midler. Hva kirkekontoret får å rutte med i år fra
Midtre Gauldal kommune ble vedtatt på kom-
munestyremøtet 12. desember i fjor. Vi er heldige
som har politikere og kommuneadministrasjon som
ser viktigheten av vår drift og vedlikeholdsbehov. 

Det viktigste investeringsprosjektet i år er reha-
bilitering av Budal kirke. Det har lenge vært
behov for utvendig maling og tjærebreing av
taket. Samtidig er det noen reparasjoner av råte,
behov for nytt tak over våpenhuset, isolering av
loft over sakristiet, innervindu i våpenhuset, mm.
Innvendig skal blant annet våpenhuset og
sakristiet rehabiliteres. 
Og Budal menighetsråd starter innsamling til nye
tepper i midtgangen. 

I tillegg skal vi reparere utvendige trapper på
Soknedal og Støren kirker samt prosjektere grav-
plassutvidelse i Soknedal. Vi har også en rekke
mindre reparasjoner så det blir et travelt år på
vedlikeholds-fronten. 

Den daglige driften
Ellers ser det ut til å bli et travelt år med fullt pro-
gram med gudstjenester, trosopplæring, og mye,
mye mer. Vi gleder oss spesielt til å utføre mange
dåpsseremonier i ukene og månedene som kom-
mer. Det er ekstra stas når små barn bæres frem
til dåp. Og svært hyggelig er det at vi utfører
flere dåp av ungdom/voksne. Det tyder på et
livskraftig trossamfunn. Og vi gleder oss veldig til
Bispevisitas i juni når biskop Herborg Finnset
kommer på besøk til kommunen vår. Programmet
er i støpeskjea, og vil bli presentert i mai-num-
meret av Menighetsbladet.  

2020 blir et spennende og utfordrende år. Vi er
heldige som har gode støttespillere i de nye
menighetsrådene våre. I alle rådene er det ivrige
og engasjerte mennesker. Sammen med de skal
vi gjøre vårt beste for å gi et godt tilbud til
menighetene våre. På kirkekontoret er det bare
ett gir og det er full fart.

Ønsker dere alle en riktig God Påske og en fin
vår! 

Eli Ødegård

NYTT ÅR OG NYE MULIGHETER
Det nye året byr på mange endringer og nye prosjekt for oss på kirkekontoret. Å jobbe i
kirken er både utfordrende og givende. En ting er sikkert: Det blir aldri kjedelig. 
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STØREN
19.01. Vilde Fagerbekk
19.01. Oliver Lie
09.02. Robert Tømmerås

SOKNEDAL
12.01. Iver Flåøien Fossmo
12.01. Oliver Holmen
02.02. Live Emelie Steigedal Gylland
02.02. Emil Midtlyng Haugen
02.02. Aksel Hoddø Kristiansen
02.02. Magnus Stenset

SINGSÅS
05.01. Esten Aas Winsnes
05.01. Jo Anders Malum

STØREN
17.12. Undis Alvilde Vongraven
10.01. Ida Bergsmyr
07.02. Erik Haanshus

SOKNEDAL
27.11. Halldor Eggen
12.12. Tomasz Durnas (Den 

katolske kirke)
17.01. Anne Kristine Heggvold 

Rognes

SINGSÅS
19.11. Bjørg Oddrun Aune
17.01. Leif Arne Lodgaard
21.02. Sigrun Sagen

BUDAL
03.01. Anders Lillebudal
11.02. Are Oddvar Kroken

SLEKTERS GANG

Kirkekontoret
Ekspedisjon 1. etasje, Rådhuset, Rørosveien 11, 7290 Støren
Sentralbord: 72 40 31 50
E-post: kirkekontoret@mgk.no
Hjemmeside: www.storen.kirken.no
Facebook: Kirkene i Midtre Gauldal
Kontoret er åpent kl 9-14. Onsdager stengt.

Menighetsbladet
Utkommer fire ganger pr. år. Kirkekontoret tar imot meldinger
om adresseendring og annet ang. abonnement
Kontingent kr 200 pr. år Bankgiro 4333 35 43487
Redaksjonskomité for Menighetsbladet: Tone Rogstad Rise,
Kjell Bjarne Rønningsgrind, Ingvild Sandberg, Erling Lenvik,
Ole Dahle, Eli Ødegård (red).

Ansvarlig redaktør for Menighetsblad nr 1/2020 
Kirkeverge / daglig leder Eli Ødegård

Neste nummer  
Neste nummer kommer ut fredag 29. mai.  Frist for stoff er 4.
mai 2020. Stoff sendes som vanlig post til Støren kirkekontor,
Rørosveien 11, 7290 Støren eller på 
e-post: kirkekontoret@mgk.no
Forsidebilde: Hvitveis 
Foto: Tone Rogstad Rise
Trykk: Orkla Grafiske AS, 7300 Orkanger

Ansatte:
Hans-Ole Sveia, prostiprest 72 40 31 53

Ole Dahle, sokneprest 72 40 31 56/970 22 513

Kari Dagrun Digre, trosopplærer 72 40 31 52/903 68 985

Ronny Kjøsen, kirkemusiker 970 21 780

Wout Bosschaart, kantor 982 45 334

Eli Ødegård, kirkeverge 72 40 31 54/950 89 461

Torill Eggen, sekretær 72 40 31 50/954 22 315

Stein Sundlisæter Kirketjener/kirkegårdssarb. 970 90 120

Ole Sundlisæter, Kirketjener/kirkegårdsarb. 958 12 936

Magnar Kosberg, Kirketjener/kirkegårdsarb. 918 13 532

Aud Irene Hindbjørg, Kirketjener/kirkegårdsarbeider 908 26 184 

Leder for Fellesrådet: 

Leder: Vegard Malum Hassel 992 21 133

Ledere i menighetsråd

Støren: Erling Lenvik 959 23 630

Soknedal: Tone Rogstad Rise 950 31 869

Singsås: Ruth Elsbeth Sveås Digre 975 65 100

Budal:  Aud Irene Hindbjørg 908 26 184

Støren Kirkelige Fellesråd

D
Ø

P
TE

Vi takker og ber for 
våre nydøpte: 

«Ingen på jorden er
himlen så nær som bar-
net han tar i sin favn...»

D
Ø

D
E

Vi minnes og takker 
for de som nylig har
gått bort.

PÅSKEFROKOST
for hele familien i Soknedal 
Misjonshus
1. påskedag, 12. april, kl.10.00
Andakt v/Jorunn Berling
Diktlesing og sang.
Alle er hjertelig velkommen!
Arr.: FISK og Normisjon

Datoer for møter i
Singsås Normisjon 
i Menighetshuset:

23.02., 15.03., 19.04., 03.05.
og 07.06.

Møtene starter kl.11.00.
Søndagsskole i kjelleren.



BUDAL KIRKE

9. april Skjærtorsdag
Kloppslettbua, Friluftsgudstjeneste kl. 14:00
v/sokneprest Ole Dahle.

26. april 3. søndag i påsketiden
Familiegudstjeneste kl. 11:00 v/sokneprest 
Ole Dahle. Nattverd. 
Ofring: Nye tepper Budal kirke.

17. mai
Familiegudstjeneste kl. 12:30 v/Sokneprest 
Ole Dahle. Ofring: Menighetsarbeidet.

7. juni Treenighetssøndag
Konfirmasjonsgudstjeneste kl. 11:00 v/sokneprest
Ole Dahle. Ofring: Menighetens Konfirmantarbeid.

5. juli 5. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste kl. 11:00. Nattverd. 50-årskonfir-
manter møter. 
Ofring: Menighetens dåpsopplæring.

SINGSÅS KIRKE

9. april Palmesøndag
Gudstjeneste kl. 11:00 v/sokneprest Ole Dahle.
Nattverd. Ofring.

10. april Langfredag
Pasjonsgudstjeneste kl. 20:00 v/sokneprest
Ole Dahle.

12. april Påskedag
Høytidsgudstjeneste kl. 11:00 v/prostiprest 
Hans-Ole Sveia. Nattverd. Ofring.

26. april 3. søndag i påsketiden
Familiegudstjeneste kl. 14:00 v/sokneprest 
Ole Dahle. Nattverd. Tårnagenter deltar.

17. mai
Familiegudstjeneste kl. 14:00 v/prostiprest 
Hans-Ole Sveia. Ofring.

21. mai Kristi Himmelfartsdag
Konfirmasjonsgudstjeneste kl. 11:00 v/sokneprest
Ole Dahle. Ofring

14. juni 2. søndag i treenighetstiden
Visitasgudstjeneste kl. 11:00 v/biskop Herborg
Finnset, prost Øystein Flø, sokneprest Ole Dahle,
prestevikar Örjan Swenberg og prostiprest Hans-
Ole Sveia. Nattverd. Holdes for Støren, Soknedal,
Budal, Singsås, Haltdalen, Ålen og Hessdalen
sokn. Etter gudstjenesten blir det kirkekaffe og
visitasforedrag fra biskopen i Singsås Menighets-
hus.

28. juni 4. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste kl. 11:00. Nattverd. 50-årskonfir-
manter møter. Ofring.

19. juli 7. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste kl. 11:00. Ofring.

SOKNEDAL KIRKE

9. april Skjærtorsdag
Gudstjeneste kl. 19:00 v/sokneprest Ole Dahle.
Nattverd. Ofring: Blå Kors i Norge.

13. april 2. påskedag
Høytidsgudstjeneste kl. 11:00 v/prostiprest 
Hans-Ole Sveia. Nattverd. 
Ofring: Menighetsarbeidet. 

19. april 2. søndag i påsketiden
Gudstjeneste kl. 11:00 v/prostiprest Hans-Ole
Sveia. Ofring: Misjonsprosjektet i Senegal.

3. mai 4. søndag i påsketiden
Gudstjeneste kl. 11:00 v/sokneprest Ole Dahle.
Nattverd. Ofring: Menighetens dåpsopplæring.

17. mai
Familiegudstjeneste kl. 11:00 v/sokneprest 
Ole Dahle. Ofring: Soknedal skolekorps.

31. mai Pinsedag
Konfirmasjonsgudstjeneste kl. 11:00 v/prostiprest
Hans-Ole Sveia. 
Ofring: Menighetens Konfirmantarbeid.

21. juni 3. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste kl. 11:00. Nattverd. 50-årskonfir-
manter deltar. Ofring: Menighetsarbeidet.
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12. juli Aposteldagen
Gudstjeneste kl. 11:00. Nattverd. 
Ofring: Norges Samemisjon.

26. juli 8.søndag i treenighetstiden
Soknedal gamle kirkegård - Familiegudstjeneste
kl. 15:00. Ofring: Den Norske Israelsmisjon.

STØREN KIRKE

9.april Skjærtorsdag
Gudstjeneste kl. 11:00 v/sokneprest Ole Dahle.
Nattverd. Ofring.

12. april Påskedag
Høytidsgudstjeneste kl. 14:00 v/prostiprest 
Hans-Ole Sveia. Nattverd. Ofring.

19. april 2. søndag i påsketiden
Gudstjeneste kl. 14:00 v/prostiprest Hans-Ole
Sveia. Nattverd. Ofring.

10. mai 5. søndag i påsketiden
Konfirmasjonsgudstjeneste kl. 11:00 v/prostiprest
Hans-Ole Sveia. Ofring.

17. mai
Familiegudstjeneste kl. 11:00 v/prostiprest 
Hans-Ole Sveia. Ofring.

24. mai Søndag før pinse
Gudstjeneste kl. 11:00 v/prostiprest Hans-Ole
Sveia. Nattverd. 50-årskonfirmanter møter.

20. juni Lørdag etter 2. s i treenighetstiden
Gaula Natursenter Friluftsgudstjeneste kl 17:00.
Villaksens dag

26. juli 8. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste kl. 11:00. Nattverd. Ofring.

Våronn for både små og store bruk. Foto: Eli Ødegård
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